



財團法人

犯罪被害人保護協會 臺灣宜蘭分會

Association for Victims Support Taiwan Yilan Branch

新聞稿

發布日期：110年1月20日

聯絡電話：03-9251831

聯絡人：代理主任 林鈴慧

電子信箱：cvpa1903@mail.moj.gov.tw

犯罪被害人保護協會臺灣宜蘭分會辦理「迎馨春 送溫情」關懷活動 關懷被害家屬並發送春節禮盒及慰問金

在農曆春節前夕，更加思念已逝親人，往年都由財團犯罪被害人保護協會臺灣宜蘭分會(下稱本分會)辦理關懷活動，並主動邀請馨生人參加，此次因疫情關係，改至案家關懷慰問，並結合臺灣宜蘭地方檢察署(下稱宜蘭地檢署)及悟饕池上飯包，提供每戶馨生人池上白米及餐卷一本，本分會委員會捐助提供禮品及慰問金，慰問長久服務之被害人(下稱馨生人)，共計10戶家庭，讓馨生人感受本分會有溫度的關懷，並適時了解目前狀況，傾聽心聲，傳達祝福之心。

宜蘭地檢署檢察長余麗貞(兼任本分會榮譽主任委員)、書記官長林建發(兼任本分會執行秘書)及主任委員張謙一，於110年1月20日至馨生人家中，親送春節禮品及慰問金，關懷矚目案件及重傷弱勢家庭，余檢察長傾聽馨生人心聲及需求，同理關懷並給予支持，說明宜蘭地檢署與本分會，會一路陪伴馨生人，提供相關法律、經濟、心理等協助，且提供經濟弱勢重傷馨生人，每年補助醫療及照護用品費用，由宜蘭地檢署撥款緩起訴處分金支應，實質上的協助，讓他們感受到社會溫情，未被遺忘。

101年12月10日在宜蘭縣發生殺人案件，加害人為找回離家妻子，夥同弟弟持刀槍，押走被害二人，為逼問妻子下落，而殘忍殺害素未謀面無辜二人，並棄屍於新北市…二位被害人年輕生命，戛然而止，從此二位死者的父母親，開始經歷漫長8年訴訟過程，案件於109年3月31判決死刑及有期徒刑19年，這8年本分會一直陪伴家屬，提供法律協助，案件發生到更四審出庭，分會人員陪同家屬出庭，提供協助及法律諮詢。

被害死亡或重傷，因他人犯罪行為被害而死亡或重傷，請家屬撥打【0800-00-5850(鈴鈴-我保護您)】專線，洽詢法務部所成立的財團法人犯罪被害人保護協會提供協助。



財團法人
犯罪被害人保護協會 臺灣宜蘭分會
Association for Victims Support Taiwan Yilan Branch

辦理「迎馨春 送溫情」關懷被害家屬並發送春節禮盒及慰問金

